10-11 класс
Вопросы с одним верным ответом (1 балл)
1. В графическом редакторе отмечены точки (смотрите рисунок). Сколько квадратов можно построить?
[image: ]
A) 5
B) 9
C) 10
D) * 11
E) 12
2. Какое слово зашифровано в круге?
[image: ]
A) Животное
B) * Еда
C) Цветок
D) Страна
E) Море 
3. Антон и Алишер написали программу, допустив ошибки. При проверке Антон обнаружил 2 ошибки, а Алишер – 3. Одну ошибку обнаружили оба. Сколько ошибок не найдено?
A) 0
B) 1
C) * 2
D) 3
E) 4
4. Одномерный массив состоит из сорока ненулевых положительных чисел. Среднее значение первого и второго чисел равно 1, второго и третьего – 2, третьего и четвертого – 3. Найдите последний элемент массива. 
A) * 39
B) 41
C) 81
D) 79
E) 40
5. На рисунке показаны пути (C, D, E) перемещения из А в В. Путь С состоит из отрезков, D и Е – их полукругов. Определите самый длинный путь.
[image: ]
A) * C
B) D
C) E
D) Все пути одинаковы
E) Недостаточно информации для вычисления длины пути
6. Определите, сколько вопросов-ответов «да» / «нет» потребуется, чтобы угадать любой трехзначный числовой код.
A) 3
B) 6
C) 8
D) * 10
E) 12
7. Определите число, следующее после 66.
A) * 87
B) 100
C) 76
D) 96
E) 89
8. На олимпиаде по программированию три программы тестируются с максимальной оценкой в 100 баллов каждая. Первая программа оценена в 82 балла, третья в 92. Чтобы занять первое место, необходимо, чтоб в среднем оценка составила 90 баллов. Сколько для этого баллов нужно набрать баллов при тестировании третьей программы?
A) 84
B) 94
C) * 96
D) 97
E) 98
9. Среднее значение пятнадцати элементов одномерного массива равно десять, среднее значение пяти из этих элементов равно пяти, других четырех – четыре, других трех – три и других двух – 2. Определите последний элемент массива.
A) * 96
B) 6
C) 116
D) 48
E) 26
10. Определите стоимость слова MUSIC.
[image: ]
A) * $10
B) $11
C) $12
D) $13
E) $14

Вопросы с несколькими верными ответами (3 балла)
Вопросы на соответствие и последовательность (2 балла)
1. 
Вычислите . В ответе укажите промежутки, которым принадлежит ответ.
A) (2; 4]
B) * [0; 2)
C) (1; 3]
D) [1; 3)
E) * (-1; 1)
F) * [-1; 0]
2. Zope включает в себя
A) поддержку CGI-сценариев
B) * поддержку сценариев DTML
C) СУБД общего назначения
D) * обственный web-сервер
E) Ms Excel
F) HTML
3. Найдите половину от двух плюс два минус два.
A) * 0
B) * 1
C) 2
D) -1
E) -2
F) 4
4. Требуется списание четырех единиц старой оргтехники. Сколько лет может быть самой старой оргтехнике, если произведение их возрастов равно 792?
A) * 12
B) * 18
C) * 22
D) * 33
E) 14
F) 8
5. На рисунке показаны 4 вида кабеля. Расположите их пропускную способность по возрастанию.
[image: ]
1) C
2) B
3) D
4) A
6. К устройствам ввода информации относят:
A) *Сканер
B) Принтер
C) Плоттер
D) Монитор
E) *Микрофон
F) *Клавиатура
7. На рынке информационных услуг продаже и обмену подлежат
A) * лицензии
B) * информационные технологии
C) * ноу-хау
D) бланки первичных документов
E) вычислительная техника
F) оборудование
8. Среднее арифметическое 9 элементов массива равно 60. Какую пару чисел можно удалить из массива без изменения среднего арифметического?

                                     [image: ]
A) * 20
B) * 100
C) 11
D) 101
E) 22
F) 66
9. Числовые данные можно представить как
A) *целые
B) *с фиксированной точкой
C) *с плавающей точкой
D) в виде строк
E) в виде массива
F) дробные
10. Как известно, простой парой называется пара простых чисел, разделенных одним числом. Это число всегда делится на:  
A) * 2
B) * 3
C) * 6
D)  4
E) 7
F) 5
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